
Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal do Meio Ambiente e
Desenvolvimento Sustentável ( CADES ) da Vila Prudente - 2024-2026

Foi realizado no dia 09 de Maio de 2024, quinta-feira, a 1ª Reunião Ordinária Mensal do
Conselho Municipal do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (CADES) de Vila
Prudente do biênio de 2024-2026, que ocorre de maneira presencial, com início às 19:00
hrs na Subprefeitura da Vila Prudente.

Foram registradas as presenças dos Conselheiros Eleitos:

- Elias Errero Vargas;
- Henrique Mattos da Silva;
- Rosana Mautone;
- Orien Tateshita;
- Daniel Francisco Silva Porte da Paixão;
- Almir Figueiredo;
- Erica dos Santos;
- Osmar Lemes dos Santos;
- Maria Luiza Mazzeo dos Santos;
- Kleber Cassi de Oliveira
- Carla Cristina Oliveira Borges.

Foram registradas as ausências dos Conselheiros Eleitos:

- Dante Cardoso Pinto de Almeida; e
- Alaide Ferreira da Silva;

Foi registrada a presença da Subprefeita Elisete Aparecida Mesquita da Subprefeitura da
Vila Prudente, além do Sr. Ruy Silveira (Servidor Público) e da representante da Secretaria
do Verde e Meio Ambiente Liliane Arruda.

A reunião iniciou-se às 19:15 hrs, após a chegada de quase todos os Conselheiros
eleitos, registrando-se apenas duas ausências, conforme exposto acima.

A primeira reunião iniciou-se com a abertura realizada pela Subprefeita Elisete,
realizando uma breve fala sobre as expectativas da Prefeitura e dos Conselheiros acerca do
papel desempenhado dentro do CADES. Esclareceu que conta com a participação de todos
os Conselheiros, organizando projetos e o andamento de tarefas que pudessem ser
realizadas pelo CADES com o auxílio da Prefeitura, Subprefeitura e demais órgãos.

Foi transmitido no telão do salão de eventos da Subprefeitura um vídeo educativo
acerca da educação ambiental para crianças, a pauta foi levantada com destaque pela
Subprefeita, como um possível projeto do CADES na região da Vila Prudente em escolas
públicas e privadas.

Após o vídeo, iniciou-se a entrega dos certificados aos Conselheiros eleitos,
juntamente com uma foto individual acompanhados da Subprefeita Elisete e da
representante da SVMA Lidiane. Ao fim da entrega dos certificados individuais de cada
Conselheiro, foi realizada uma foto conjunta de todos os Conselheiros.



Nesta ocasião o Conselheiro Osmar, entregou um ofício à Subprefeita relativo a
implementação do Parque Linhas Correntes. A subprefeita prontamente disse que nós
como CADES podemos agendar uma reunião diretamente com a SVMA para cobrar e
fiscalizar a implantação do parque. O que será eventualmente discutido em futuras
reuniões, posteriormente as reuniões de alinhamento de pauta

Foi definido em consenso pelos Conselheiros eleitos que a Coordenação do CADES
ficaria a cargo da Conselheira Carla Cristina Oliveira Borges e a Secretaria a cargo do
Conselheiro Henrique Mattos.

Houve uma breve discussão para a definição dos dias e da semana de cada mês
para a ocorrência da reunião, e ficou decidido que será realizada na primeira quarta de cada
mês, com as seguintes datas para o calendário do ano de 2024:

Junho - 05/06.
Julho - 03/07.
Agosto - 07/08
Setembro - 04/09
Outubro - 02/10
Novembro - 06/11
Dezembro - 04/12

Após breves discussões pontuais acerca de propostas, temas e pautas, a reunião
seguiu para uma confraternização entre os presentes.

Sem maiores tópicos e temas a serem discutidos, a reunião foi encerrada, com o
agradecimento a todos os presentes e informando sobre a data da reunião seguinte.


		2024-06-04T19:37:11-0300




